



**COOK'S CLUB**

NEW GENERATION  
HOTELS

## **Полезно знать**

---

**ВАШ ГИД ПО COOK'S CLUB ADAKOY**

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

## В COOK'S CLUB ADAKOY

Вы наконец-то приехали!  
Почему бы не пройти прямо в бар и не взять себе напиток, пока Вы обустраиваетесь в своем новом оазисе отдыха.

Здесь, в Cook's Club Adakoy, мы хотим предоставить Вам самый расслабленный и свободный отдых — Ваше время с нами драгоценно, и мы хотим, чтобы Вы наслаждались каждым моментом.

Мы принимаем и внедряем международные руководящие принципы, нормы и принципы экомаркировки GREEN KEY, которые поощряют вклад в охрану природы, изменение климата и УСТОЙЧИВЫЙ ТУРИЗМ.

Вы всегда можете наслаждаться нашими чистыми и бирюзовыми пляжами, которые инспектируются и награждаются организацией "ГОЛУБОЙ ФЛАГ", которая является символом универсальной чистоты морей.

Считайте нашу команду здесь Вашими отлично информированными друзьями с хорошими связями — они могут помочь Вам во всем; будь то советы по региону, понимание турецкой культуры или вопросы, которые Вы никогда не решались задать.

Для получения информации о ежедневных мероприятиях и объявлениях, пожалуйста, подписывайтесь на наши аккаунты в социальных сетях: @CooksClubAdakoy

С уважением,  
Ваша команда COOK'S CLUB ADAKOY

# ОПЛАТА

---

## COOK'S CLUB АДАКОУ - БЕЗНАЛИЧНАЯ

Другими словами: Вам не нужно носить с собой кошелек - меньше беспокойства, больше удовольствия. У Вас есть возможность безналичной оплаты на протяжении всего пребывания с помощью Вашего личного электронного браслета, который Вы должны постоянно носить, в противном случае запрошенные напитки, блюда и услуги не будут предоставлены

Вам нужно только оплатить или сделать предоплату на желаемую Вами сумму, и Вы готовы наслаждаться по максимуму.

Мы принимаем фунты стерлинги, евро, доллары, турецкие лиры (оплата может осуществляться как картой, так и наличными).

# ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ

---

## С ЛЮБОВЬЮ

Мы надеемся, что Вам не нужно работать во время отпуска, но если Вам это необходимо, Вы можете легко справиться со своими делами в коворкинге. В Вашем распоряжении большие столы и зарядные станции.

Если Вы встретите нового друга (или любовь всей своей жизни) в своих приключениях, они могут присоединиться к Вам, пока Вы отдыхаете в отеле — просто будьте в безопасности и помните о наших рекомендациях. Мы не отель для вечеринок, но Ваши друзья — наши друзья.

То же самое касается вечеринок у бассейна — мы не возражаем, пока наши гости и ди-джеи довольны.

Чтобы купить все самое необходимое для отпуска, посетите наш магазин Cook's Club Adakoy.

Наш магазин мороженого GELATERIA предлагает вкуснейшее мороженое по специальным ценам в течение всего дня.

Не забудьте узнать о наших спонтанных киновечерах на пляже под звёздами.

# ЕДА И НАПИТКИ

## CANTINA & CAPTAIN COOK BAR

Вы можете попробовать еду и напитки в баре Cantina и Captain Cook. Здесь все зависит от свободы выбора, но если Вам нужен совет, наша команда может подсказать Вам новые любимые блюда и выбрать идеальный напиток в баре. Ресторан Cantina предлагает широкий выбор свежеприготовленных блюд на 7-ми станциях приготовления, а удобное время работы даёт Вам максимальную свободу и гибкость. Кроме того, за дополнительную плату осуществляется круглосуточное обслуживание номеров.

Обычный плотный завтрак подается с 07:30 до 10:30. Тем, кто поздно встает, может быть полезен наш «похмельный завтрак», который можно купить в Cantina с 10:30 до 12:00.

Обед проходит с 12:00 до 15:30. Ужин с 18:30 до 22:00.

Ночные закуски можно заказать в Cantina с 23:00 до 00:30.

Для тех, кто придерживается другого ритма дня, ALL DAY меню доступно с 10:30 до 00:00 за дополнительную плату в виде À La Carte. Кроме того, за дополнительную плату осуществляется круглосуточная доставка еды и напитков в номер.

Чтобы кухня и ресторан оставались безупречно чистыми, мы закрываемся с 15:30 до 18:30.

# РУКОВОДСТВО ДЛЯ

## РАЗЛИЧНЫХ ВАРИАНТОВ ПИТАНИЯ

### ВЫ ЗАБРОНИРОВАЛИ ПОЛУПАНСИОН?

Просто выберите свой завтрак и ужин из нашего ежедневно меняющегося меню, отображаемого на досках над каждой станцией в часы обслуживания.

Множество различных станций предлагают питание на любой вкус. Пожалуйста, имейте в виду, что Вы не можете суммировать дни – Ваш дневной рацион длится до полуночи каждый день.

Плата за пансион не возвращается.

### ВЫ ЗАБРОНИРОВАЛИ ВСЕ ВКЛЮЧЕНО?

Просто выберите еду из ежедневно меняющихся меню, отображаемых на досках на каждой станции. Ваше блюдо будет приготовлено свежим и прямо у Вас на глазах в кратчайшие сроки.

Напитки, предлагаемые нашим гостям с питанием по системе «все включено», выделены в меню Cantina&Captain Cook как позиции с ♥.

### ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Фирменные коктейли Cook's Club, отборные импортные спиртные напитки и вина, а также свежесваренный кофе и чай можно заказать в течение всего дня в баре Captain Cook за дополнительную плату.



Чтобы увидеть все наши меню:

# СПА-ЦЕНТР И АКТИВНОСТИ

## ЙОГА И СПОРТ

Тренажерный зал, сауна и хамам бесплатны, а спа-центр, массаж и процедуры предоставляются за дополнительную плату. Цены указаны в тарифной карте, расположенной в спа-центре (аутсорсинг и управление независимой компанией).

Активизируйте свои чакры на наших занятиях йогой, просто ознакомьтесь с расписанием на стойке регистрации. Если Вы любите пешие прогулки, насладитесь необычным маршрутом, который проведет Вас через Национальный парк к древней пещере Нимара. Пляжный волейбол, теннис, мини-футбол и любительский баскетбол - это лишь одни из замечательных мероприятий, которые мы предлагаем, сопровождая эти активности захватывающим дух видами.

Бросьте вызов своим друзьям в игре дартс или настольный теннис, расположенный в нашей зоне активностей.

Наслаждайтесь различными водными видами спорта, включая водное катание на лыжах, каякинг, SUP, водные лыжи, парасейлинг и многое другое у нашего собственного частного залива, расположенного всего в нескольких шагах от стойки регистрации (аутсорсинг и управление независимой компанией).

Если Вы хотите провести день на воде, у Вас есть возможность покататься на 30-футовой яхте, совершить круиз по морям на моторной лодке или на традиционной деревянной рыбацкой лодке. Просто загляните в яхтенную компанию, расположенную рядом со стойкой регистрации.

Устройтесь поудобнее и расслабьтесь на наших мягких деревянных террасах или насладитесь джакузи расположенным под аутентичными тентами.

Готовы погрузиться в атмосферу? Соберите друзей – как новых, так и старых на нашем диско.

# WI-FI

## БАССЕЙН И СЕЙФ

WI-FI доступен на всей территории отеля бесплатно.

Шезлонги можно использовать бесплатно, но, пожалуйста, не занимайте их «на будущее», вставая слишком рано, чтобы зарезервировать место — полотенца будут сняты, если шезлонги не будут использоваться.

И, пожалуйста, не употребляйте пищу или напитки, приобретенные за пределами отеля у бассейна.

В каждом номере есть сейф. Пожалуйста, храните в нем ценные вещи, поскольку Вы несете ответственность за любую потерю вещей, лежащих в номерах или в общественных местах отеля.

Пожалуйста, будьте осторожны на балконе и воздержитесь от лазания или сидения на балюстраде балкона.



# СТОЙКА РЕГИСТРАЦИИ




24/7

Наша стойка регистрации работает круглосуточно и без выходных и имеет связь со всеми необходимыми учреждениями. Это Ваш универсальный помощник для всего, что Вам может понадобиться.

Если у Вас поздний рейс, и Вы хотите воспользоваться номером после 12:00, пожалуйста, обратитесь на стойку регистрации, чтобы проверить наличие мест и дополнительную плату за поздний выезд.

Хотите исследовать Мармарис и его живописные окрестности? На стойке регистрации можно получить информацию о тарифах на аренду автомобилей. Почему бы не собраться компанией и не отправиться на однодневную экскурсию? Есть водное такси, автобус (долмуш) и такси, чтобы добраться до центра города. Делиться – значит заботиться, и, возможно, у Вас даже появится новый друг.

Если Вам нужен набор для приготовления чая и кофе в номер, обратитесь на стойку регистрации.



ЧТОБЫ  
ВАМ  
ПОНРАВИЛОСЬ

ЧТОБЫ  
ВЫ НАС  
РЕКОМЕНДОВАЛИ

ЧТОБЫ ВЫ  
ЗАВЕЛИ  
НОВЫХ ДРУЗЕЙ

ЧТОБЫ ВЫ  
ВЕРНУЛИСЬ  
ЕЩЁ РАЗ

## ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ЧЕТВЕРКА

Наших целей